
Estera se moli i posƟ kako bi Jahve blagoslovio njezin odlazak kralju. Bila je 
uslišana i Židovi su spašeni. Sv. Estera je uzor kako se i poliƟčka pitanja 
rješavaju molitvom. 

Sa svecem svakoga dana  

U ono vrijeme: kraljica se Estera, obuzeta smrtnom tjeskobom, uteče 
Gospodinu: »Gospodine moj, kralju naš, Ɵ si jedini! Dođi u pomoć meni koja 
sam sama, kojoj nema druge pomaći do tebe, jer opasnost je moja u ruci 
mojoj, ja sam od svoga djeƟnjstva slušala u obiteljskom rodu da si Ɵ, 
Gospode, izabrao Izraela među svim drugim narodima: naše očeve među 
svim njihovim precima u svoju trajnu bašƟnu, i da si za njih učinio sve što si 
im obećao. SjeƟ se, Gospode! Objavi se u vrijeme naših jada i ohrabri me, o 
kralju bogova i vladaru svakoga gospodstva! Metni u moja usta primjerenu 
riječ pred lavom, a njegovo srce zadahni mržnjom na neprijatelja našega; da 
zatre njega i njegove sumišljenike. A nas oslobodi rukom svojom i dođi u 
pomoć meni koja sam sama i nemam nego tebe, o Gospode!« 

Est 4, k-m. r-t 

Opat Besarion umirući reče: »Monah bi trebao biƟ pomni promatrač, kao 
kerubin i serafin.« 

Mudrost iz pusƟnje 

Velika je milost slaviƟ Dijamantni Jubilej (60.godina misništva)! Mnogi 
svećenici ne dožive ni Zlatni Jubilej (50.godina)! Naš fra Rafael, član bratstva 
na Petrićevcu, slavit će svoj Dijamantni Jubilej u iduću nedjelju 05.07.2026., 
u 11: 00 saƟ., u rodnoj župi sv. Ante Padovanskoga u Bihaću. 
U jesen ove godine ovdje na Petrićevcu! To će biƟ pravovremeno objavljeno! 
Srdačan poziv i jedna molba našeg fra Rafaela: „Molite se za nas!“ (Hebr 
13,18). 
Svi ste dobro došli na slavlje! 

NajčisƟja bol nosi sa sobom dublju i čisƟju spoznaju i stoga uzvišeniju i čisƟju 
radost jer se radi o inƟmnijem spoznanju.  

uzeƟ svoj križ i ići za Njim. To znači gubiƟ svoj život ovdje na zemlji i već ga 
sada nalaziƟ u VječnosƟ. VoljeƟ nekoga može se samo cijelim srcem, a 
nikako podijeljenim. Ako možemo iskreno staƟ pred Boga i reći da dajemo 
stvarno sve od sebe i trudimo se slijediƟ Ga iskreno, bez ikakve kalkulacije i 
kompromisa s grijehom, onda smo na dobrome putu. 

Živa riječ 

Uljepšavanje 
Umre časna sestra koja je, iako redovnica, puno držala do svog vanjskog 
izgleda. Čekajući pred vraƟma raja zamoli kozmeƟčarku: 
- Dobro me uredi, da budem k'o anđeo. 
Čuje to sveƟ Petar, otškrine vrata i poviče: 
- Upadaj! Bit ćeš guska k'o što si i bila. 

S mirisom tamjana 

Bog dolazi k nama u svakidašnjici 
Zbilja »pusƟnje« može u mom životu stvoriƟ mogućnost da svakidašnje 
događaje shvaćam kao znakove Božje nazočnosƟ i Njegove blizine: Jučer 
ljubaznost i uslužnost, riječ ljubav, danas neočekivana pomoć, lijepi cvijet, 
pjesma, dobar san. Sve su to sitne, posve svakidašnje stvari. Ali Bog »u kome 
živimo, krećemo se i jesmo« također je i Bog koji je postao Ɵjelom, koji je 
posve ušao u naš mali, uski svijet. I zbog toga dolazi Bog k nama i u 
svakidašnjici, u malim i naoko beznačajnim stvarima našega svijeta. 
»PusƟnja« nas uči da budemo sve više i više tankoćutni i oštra sluha za takve 
znakove Božje nazočnosƟ. 

Gisbert Greshake 

Sv. Estera - nije sveƟca koja se u Crkvi slavi na tradicionalan način, ali je 
starozavjetni lik čije ime danas nose mnoge žene, a ima se od nje štošta i 
naučiƟ. Knjiga o Esteri opisuje prilike koje su proživljavali Židovi u perzijskoj 
državi u 5. stoljeću prije Krista, odnosno u vrijeme kralja Ahasvera (Kserksa I. 
486.-465.). Kralj je uzeo sebi za ženu lijepu Židovku Esteru koju je u židovskoj 
vjeri i tradiciji odgojio Mordokaj. PriprijeƟla je opasnost zatora Židova u 
Perziji. Mordokaj traži od Estere da ide kralju kako se to ne bi dogodilo. 
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